

Достопримечательности Австралии

МБОУ ЛИЦЕЙ №64

Г.Краснодар

Марухно Анастасия Викторовна

Учитель географии

2014 год

Немного о государстве

АВСТРАЛИЯ , Австралийский Союз , государство в Южном полушарии, на материке Австралия, острове Тасмания и прилегающих островах. Австралии принадлежат острова в Индийском океане — Ашмор и Картье, Кокосовые (Килинг) и Рождества (Кристмас), в Тихом океане — остров Норфолк и др. Площадь 7,7 млн км². Население 20,4 млн человек (2007). Столица — Канберра.

А теперь
самое
интересное....

Большой Барьерный риф

Большой Барьерный риф – одна из самых больших систем коралловых рифов во всем мире. Он состоит из 2 900 отдельных рифов и 900 островов, растянувшихся на 2 600 километров по территории около 344 400 кв. км. Риф располагается в Коралловом море, вблизи северной границы материка. Он настолько велик, что его можно заметить даже из космоса



БОЛЬШОЙ БАРЬЕРНЫЙ РИФ ИЗ КОСМОСА



Красная скала Айерс-Рок

Это огромная гора — самый большой в мире цельный камень высотой в 348 м, древнее священное место поклонения австралийских аборигенов. Утес расположен в окрестностях национального парка Ката Тиюта, в 450 км езды от Алис-Спрингс. Здесь можно вместе с проводником забраться на саму гору высотой 1,6 км или просто записаться на прогулку вокруг массивного утеса вместе с гидом-абorigеном, который расскажет легенды о камне





Сиднейский оперный театр

Сиднейский Оперный Театр находится в Сиднее, Австралия. Это одно из самых знаменитых зданий на свете. Оперный Театр стал символом не только Сиднея, но и всей Австралии. В здании

оперного театра около 1000 комнат, включая 5 тетральных залов, 2 главных холла, 4 ресторана, несколько баров и сувенирных магазинов.

В самой маленькой "ракушке" находится ресторан Беннелонг.





Великая океанская дорога и 12 апостолов Виктории

Великая океанская дорога — это удивительное побережье, которое приведет в восторг каждого гостя Австралии. Жемчужинами этого места являются 12 Апостолов Виктории, ряд величественных колонн из известняка, которые выступают из моря. Также в этой местности располагаются красивейшие гроты, скальные арки и пещеры.



© Michael Boniwell



Голубые Горы

Голубые Горы — это местность в Новом Южном Уэльсе, граничащая с Сиднеем и начинающаяся примерно в 50 км к западу от него. Горы состоят из песчаника и известны своими впадинами глубиной до 760 метров. Их растительность представлена в основном эвкалиптами и древовидными папоротниками





Вообще, говоря о достопримечательностях Австралии, сложно остановиться на чём-нибудь одном: городских красотах, исторических местностях, или удивительной дикой природе, национальных парках, эндемичных растениях и животных континента...

Даже Новый год здесь совершенно не такой, как мы привыкли: жаркий, по-настоящему летний. Ежегодно в эту ночь в Сиднее не обходится без грандиозного шоу фейерверков, которое начинается в 9 часов вечера и продолжается почти до рассвета. Каждое шоу посвящено своей теме, а по телевизору даже ведутся трансляции фейерверков

